市妇幼保健院(市儿童医院)

迪士尼欢乐屋为患儿送去温暖与欢乐

本报6月6日讯(最泰安全媒体 赵鑫 刘学鹏)近日,市妇幼 保健院(市儿童医院)儿科组织院内 患儿开展庆祝活动共度"六一"国际 儿童节。活动场地位于该院儿科住 院楼5层的迪士尼欢乐屋,该设施是 中国宋庆龄基金会与华特迪士尼公 司特意为市妇幼保健院(市儿童医 院)打造的。

在精心布置的欢乐屋里,市妇 幼保健院(市儿童医院)主要负责人 与患儿一起做游戏,为患儿赠送了 香囊,并表达了节日的问候,让患儿 在医院也能享受到节日的快乐。

活动现场,中医科负责人进行 了题为《小儿推拿》的讲座,他对小 儿推拿的适用对象、治疗范围、常用 手法进行了介绍,随后为现场家长 讲授小儿推拿的常用手法,一边演 示,一边介绍小儿保健和常见病治 疗方法,讲解了小儿发热、厌食、便



■活动现场。

秘、咳嗽、鼻塞的日常护理和治疗所 需的推拿方法。讲解结束后,该负 最泰安全媒体记者

责人耐心细致地解答了现场家长提 出的问题,并为在场患儿给出了具

"孩子生病住院,儿童节不能出去 玩,没想到医院给了孩子这么大的惊 喜,今天的活动让他非常开心。"陪孩 子住院的李女士表示,非常感谢医院 为孩子们精心准备了节日礼物。

据介绍,市妇幼保健院(市儿童 医院)迪士尼欢乐屋于2019年5月 开放。在"米奇""唐老鸭"等玩具的 陪伴下,患儿减少了对治疗的恐惧, 能在欢乐的氛围中愉快地接受治 疗,有利于加速病情恢复。有了这 样一个空间,能有效转移患儿注意 力,家长带孩子就医轻松不少。

每年"六一"国际儿童节,市妇幼 保健院(市儿童医院)都会策划有趣的 庆祝活动为患儿送上惊喜和祝福。平 时,该院儿科病房也总是一派欢乐氛 围,医护人员温馨亲切的服务消除了 孩子们对于医院的紧张心理,为患儿 增强了早日康复的信心。

市中医医院全国爱眼日义诊下乡

把健康送到群众家门口

本报6月6日讯(最泰安全媒体 记者 颜凯)"听说医疗专家来了,我 们赶紧来检查一下身体。"近日,岱岳 区房村镇南阳关村村委大院中,来自 市中医医院的医疗专家组成了义诊方 阵,前来就诊的村民络绎不绝,每位专 家面前都排着长长的队伍。

6月6日是全国爱眼日,市中医 医院围绕全省中医药系统第27个全 国爱眼日暨第四届中医小儿推拿防 控儿童青少年近视大型义诊系列活 动的通知要求,组织骨科、内分泌科、 妇科、脑病科、呼吸科、儿科、眼科与 浮针科专家为村民义诊。专家们现 场进行测血压、耳穴压豆,并普及推 广中医药预防知识,增强群众自我保 健意识,把健康送到群众家门口。

闻讯而来的村民早早地来到了村 委大院,南阳关村驻村第一书记卢德 勇介绍:"村里老年人居多,针对很多 老年人腿脚不便的情况,我们抽调专 人根据村民病种安排他们有序对号入 座,让每位村民有病可医、放心用药。"



■专家为村民开展义诊服务。

义诊活动现场,村民们有序排队等候 义诊服务。

"我腿痛多年,平时出门十分困 难,市中医医院的专家们不仅服务态 度好,而且医术高明,给我提出了很好 的治疗建议,让我在家门口就解决了 健康问题,感谢专家们。"提到这次义

诊,村民张大爷竖起了大拇指。 义诊现场,专家们耐心接诊、热情 服务,为村民监测血糖、测量血压、详 细问诊、查体,并仔细交代病情注意事 项,对村民提出的疑问进行细致解答, 给予合理的诊疗建议,赢得了村民的 一致好评。与此同时,该院在驻村第 一书记的带领下,人户走访了困难群 众、老教师、老干部等,为他们送去了 免费药品。

此次义诊活动中,眼科专家赴南阳 关幼儿园进行义诊。针对孩子们的健 康需求发放了爱眼知识宣传页,为孩子 们进行了眼部检查,普及儿童近视防治 知识,增强孩子们的护眼意识。

该院相关负责人表示,本次活动 旨在充分发挥专家的专业技术优势, 将优质医疗资源送到群众身边,解决 村民的看病难题,切实为基层群众办 好事。活动中,该院免费为群众提供 了价值5000余元的药物,测量血压、 血糖 100 余人次,现场诊疗 140 余人 次。本次活动有效地向基层居民普 及了白内障、高血压、糖尿病、冠心 病、慢阻肺、颈肩腰腿痛等疾病的预 防知识。今后,该院将陆续把各领域 专家送到村民群众身边,为他们提供 便捷的免费医疗服务。

泰安市立医院义诊活动走进孙家沟村

专业便利显真情 健康服务零距离

本报6月6日讯(最泰安全媒体记 王磊 通讯员 李婧)近期,为让 村民足不出户就能享受医院专家提供 的免费医疗保健服务,泰安市立医院义 诊团队来到岱岳区天平街道孙家沟村 开展义诊活动。

义诊活动现场,为进一步增强 老年人对常见疾病防治的认识,提 高健康管理水平,做到"未病先防、 既病防变",来自该院骨科、心血管 内科、神经内科的专家针对老年人 的疾病防控、营养等方面进行了全 面讲解及指导。随后,利用体检车 为村民们进行了健康体检。检查完



成后,专家针对村民的身体状况提 出合理化建议,并叮嘱大家在日常 生活中既要保持心情愉悦,也要注 意自身防护。此次义诊活动不仅给 村民送去了专业便利的诊疗服务, 也让村民感受到了来自泰安市立医 院的温暖和关怀。

今后,泰安市立医院将定期组织 各种义诊活动,为群众提供专业医疗 服务,提高群众防病治病及健康素养 水平,使广大人民群众在家门口就能 享受到实实在在的健康福利。

通讯员供图

■专家为老年人讲解健康保健知

我市举行"2022年世界献血者日科普宣传走进泰山职业技术学院"活动

充分展现当代大学生良好精神风貌

本报6月6日讯(通讯员 马克) 为庆祝第19个世界献血者日,充分 展现当代大学生不断升华初心、践行 使命的良好精神风貌,日前,市卫生 健康委和市中心血站举办了为期两 天的"泰安市2022年世界献血者日 科普宣传走进泰山职业技术学院"

本次科普宣传活动得到了泰山 职业技术学院的大力支持,该校负责 人高度重视,提前通过该校学工处、 团委和学生会做好预热宣传和组织 筹备工作。由于本次报名参加团体 献血的学生人数太多,为了在高温天 气下减少学生户外排队的时间,市中 心血站集中调度了4辆流动采血车 参与献血活动。

活动当天,泰山职业技术学院、 市中心血站及市卫生健康委规划信 息科相关负责人参加了科普宣传活 动的启动仪式。

活动现场,市中心血站医护人员 开展了无偿献血知识科普宣传培 训。医护人员的科普宣传深入浅出、 实用性强,针对大学生感兴趣的知识 点进行了重点介绍。学生们听得非



■青年志愿者服务队积极参与组织服务。

常认真,现场时不时提出问题。通过 培训,使大学生们对于无偿献血知识 常识及世界献血者目的由来和历史

有了较为深入的了解。 科普宣传培训结束后,泰山职业

技术学院组织开展了为期两天的庆 祝第19个世界献血者日团体献血活 动。由于本次活动中,有1150名大 学生积极报名参加献血,泰山职业技 术学院学工处指派专人具体负责,充

通讯员供图

分发动学生会干部和青年志愿者参 与组织无偿献血活动,实行分时间、 分时段、分班级组织预约,确保团体 献血活动顺利开展。

泰山职业技术学院每年都定期 组织团体献血活动,所以很多在校 大学生都是多次献血者了。2020级 战支电气班的邹琨表示,他从进入 大学校门起,就开始跟着师兄师姐 们每年参加献血公益活动,他觉得 能够做些力所能及的事情、为社会 多做贡献是非常有意义的。参与本 次团体献血组织工作的泰山职业技 术学院团委副书记郭亚楠,更是一 名资深献血者,迄今为止已累计献 血4800毫升,是全国无偿献血奉献 奖铜奖获奖者。对于无偿献血,郭 亚楠有着一份执着和追求,他表示: "学院领导高度重视献血公益事业, 我们的学生都是非常富有爱心的, 时值世界献血者日,我们有1000多 人踊跃报名,这充分展现了泰职学 子的精神风貌和责任担当。

据统计,本次共有701名泰山职 业技术学院大学生捐献了21.05万毫 升血液。

泰山区人民医院 爱眼健康知识科普进校园



本报6月6日讯(通讯员 翟 艳红 李亚楠)时值第27个全国 爱眼日,为进一步增强学生爱眼、 护眼意识,近日,泰山区人民院爱 眼健康知识科普讲座走进山东医 药技师学院。

讲座上,泰山区人民医院眼 科医生用通俗易懂的语言,为学 生们讲解了全国爱眼日的由来, 眼睛的结构、如何预防眼疾病、如 何在日常生活中保护眼睛等知 识。同时,该院医生建议学生们 生活要有规律、早睡早起,保持充 足的睡眠及适当的休息,要坚持 做眼保健操,定期检查视力。

此次爱眼知识科普活动,向 广大师生普及了健康用眼科学知 识,有效增强了学生的爱眼、护眼 意识,在校园中营造了保护视力 的良好氛围。

宁阳县第一人民医院开展火灾应急疏散演练

强化消防演练 增强自救能力



■消防器材实操演练。

本报6月6日讯(最泰安全媒 体记者 王磊 通讯员 李峰) 近日,宁阳县第一人民医院多个 科室联合开展了火灾应急疏散演

练及消防设施使用教学活动。 此次演练以员工自救互救及 消防灭火、疏散演练为主,演练内 容包括消防器材使用、火情报警 演练、火灾时的疏散和逃生等。 活动旨在强化医院的安全生产工 作,确保医院在发生火灾时能及 时有效地进行扑救。同时,让院 内见习学生熟悉医院内部消防设 施,能够熟练使用消防器材,提高 处置初起火灾的能力,减少火灾 造成的人员伤亡和财产损失。

宁阳县第一人民医院培训学

校教师及齐鲁医药学院见习学生 参与了整个演练过程。

本次演练要求各科室、各班 组明确各自职责,做好演练的准 备工作;演练前检查演练区电力 照明、紧急出口指示牌、送风排烟 系统、消防报警系统等,确保全部 设备能正常运作;根据真正火灾 进行疏散时应进行的程序及本班 组的实际情况,制定本班组的疏

培训结束后,学生们纷纷表 本次消防演练使他们受益匪 浅,在今后的学习和生活中,将继 续增强消防安全防范意识,掌握 正确的逃生方法,并熟练掌握各 类消防器材的使用方法。

宁阳县第二人民医院开展特色主题活动

散计划。

丰富患者精神文化生活



■医护人员与患者一起包粽子。

通讯员供图

本报6月6日讯(通讯员 徐元峰 路宁宁)近期,为弘扬 中华民族传统文化,丰富住院患 者的精神文化生活,营造温馨的 节日氛围,宁阳县第二人民医院 康复医学科在儿童节、端午节开 展了"快乐'六一'、情暖端午"主 题活动。

活动当天,该院康复医学科 医护人员为康复科的孩子们精 心准备了蛋糕,并为他们送上了 精美的小礼物,向他们讲解了端 午节吃粽子、赛龙舟、挂艾草、戴 香包等风俗。

医护人员还为成人康复患

动了患者的动手能力及主观能 动性,有效促进了患者康复。几 小时后,飘着香气的粽子就分发 到患者手中了。大家吃着自己 包的粽子,脸上露出了快乐的笑 容。"端午节回不了家,不能跟亲 人一起过节,但今天我吃到了美 味的粽子,谢谢康复科医护人员 的用心安排。"一位康复患者说。 今后,宁阳县第二人民医院

者准备了包粽子体验课,充分调

将继续做好、做细各项工作,不 断提高服务质量,让每位患者都 能感到舒心、放心、安心,健康 开心。